

Český svaz chovatelů

Ústřední odborná komise chovatelů drůbeže, Maškova 3, 182 53 Praha 8-Kobylisy
Tel.: 284683437, fax: 284681451, e-mail: drubez@cschdz.eu, http://www.cschdz.eu
IČO: 00443204, DIČ: CZ00443204, Bankovní spojení: KB Praha 9, č. účtu: 635081/0100

Číslo jednací:
979-6/2011

Vaše č.j./ze dne:

Vyřizuje/linka:
Eliška Stejskalová

Dne:
8. 8. 2011

Zápis č. 2/2011 z jednání Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže, které se konalo dne 4. srpna 2011 v Praze

Přítomni: J. Bayer, M. Hertl, Ing. R. Konrád, I. Pavel, Ing. F. Šonka, L. Štolba, J. Vilhelm, P. Žuffa,
E. Stejskalová

PROGRAM:

1. Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání
2. Informace z jednání předsedů jednotlivých ÚOK a zástupců krajských sdružení ČSCH konaného dne 30. 6. 2011
3. Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže a holubů
4. Příprava adeptů na posuzovatele drůbeže
5. Různé, diskuse, závěr

Ad 1) Úvod, kontrola usnesení z minulého jednání

Jednání zahájil předseda ÚOK CHD Ing. František Šonka. Jubilantům, kteří letos slaví minimálně padesátileté výročí narození, byly předány drobné dary.

Následovala kontrola usnesení z minulého jednání. Bylo konstatováno, že Organizační řád odbornosti chovatelů drůbeže neumožňuje, aby specializované základní organizace byly řízeny přímo ÚOK CHD. O případné změně řádu musí jednat Ústřední konference delegátů odbornosti chovatelů drůbeže. Znovu bylo jednáno o situaci v populaci českých slepic.

Usnesení DR 11/1/3/3 bylo změněno na: Jestliže budou posuzovatelé při posuzování úmyslně vylučovat zvířata, která nejsou výluková, bude tuto záležitost řešit výbor sboru posuzovatelů drůbeže.

Dále bylo jednáno k Usnesení DR 11/1/3/5. Toto usnesení se ruší. ÚOK CHD nepřísluší vymáhat dluh 18.000,- Kč, který má posuzovatel drůbeže Zdeněk Dráb vůči Sekretariátu ÚV ČSCH. (Dluh vznikl neuhrazením faktury za delší pronájem nebytových prostor.)

USNESENÍ DR 11/2/1/1: *Mění se Usnesení DR 11/1/3/3 na: Jestliže budou posuzovatelé při posuzování úmyslně vylučovat zvířata, která nejsou výluková, bude tuto záležitost řešit výbor sboru posuzovatelů drůbeže.*

USNESENÍ DR 11/2/1/2: *Ruší se Usnesení DR 11/1/3/5. ÚOK CHD nepřísluší vymáhat dluh 18.000,- Kč, který má posuzovatel drůbeže Zdeněk Dráb vůči Sekretariátu ÚV ČSCH. (Dluh vznikl neuhrazením faktury za delší pronájem nebytových prostor.)*

Ad 2) Informace z jednání předsedů jednotlivých ÚOK a zástupců krajských sdružení ČSCH konaného dne 30. 6. 2011

Ing. František Šonka referoval o jednání dne 30. 6. 2011, ze kterého vzešly i požadavky vůči jednotlivým ÚOK. K těmto bodům bylo diskutováno.

USNESENÍ DR 11/2/2/1:

■ ÚOK CHD jmenuje svým zástupcem do pracovní komise, která se bude zabývat přípravou rozpočtů a návrhem řešení, Ing. Richarda Konráda.

■ *ÚOK CHD zastává názor, aby se Celostátní výstavy drobného zvířectva a společné Celostátní výstavy mladých králíků a mladé drůbeže konaly každým rokem. Je však nutné dopředu stanovit přesné termíny i u Celostátních výstav mladých králíků a mladé drůbeže. Budou-li termíny konání celostátních výstav známé minimálně dva roky dopředu, mohou organizátoři národních, krajských, oblastních a jiných větších výstav tyto akce naplánovat tak, a se s CV nepřekrývaly. Pokud nebude termín CV respektován, lze to řešit přes posuzovatele, kteří na jiných akcích než CV nebudou v daném termínu posuzovat.*

■ *Zástupcem ÚOK CHD v komisi věnující se mladým chovatelům byl vybrán Ladislav Štolba.*

■ *ÚOK CHD žádá ÚV ČSCH o odvolání Usnesení 238/11/5c/2011 týkající se mj. zákazu objednávání kroužků pro kluby. Závažná rozhodnutí týkající se odbornosti je nutné nejprve konzultovat v jednotlivých ÚOK. Na ÚV ČSCH toto dále projedná Josef Vilhelm a Ing. Richard Konrád.*

Ad 3) Mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže a holubů

Dlouze byly projednávány otázky ohledně mezinárodního školení posuzovatelů drůbeže a holubů, jež se koná ve dnech 16. až 18. 9. 2011 v Hradci Králové a v Třeběchovicích pod Orebem. Odbornost chovatelů drůbeže poskytne zúčastněným posuzovatelům čtyřjazyčnou brožuru o národních plemenech drůbeže, vydanou před třemi lety na náklady ÚOK CHD a chovatelských klubů. Propagační materiály o holubech jsou připravovány z rozpočtu Sekretariátu ÚV ČSCH. ÚOK CHD proto požádá pro rok 2012 ÚV ČSCH o poskytnutí prostředků na vydání nových propagačních materiálů na drůbež. Projedná Josef Vilhelm a Ing. Richard Konrád.

Miloslav Hertl informoval, že kromě čestných hostů budou na mezinárodní školení přizváni čtyři posuzovatelé drůbeže a čtyři posuzovatelé holubů. Za drůbež byli jmenováni: Jaroslav Bayer, Jaroslav Kalaš, Ivan Pavel, Ladislav Štolba – zúčastní se mezinárodního školení na náklady pořadatelů.

Byla projednána výzva pro chovatelské kluby drůbeže a chovatele drůbeže o dodání zvířat na mezinárodní školení – hodnocení se uskuteční v sobotu 17. 9. 2011. Byli také vytipováni jednotliví chovatelé, kteří dodají drůbež. Eliška Stejskalová s vytipovanými chovateli dojedná dovoz drůbeže.

15. 8. 2011 budou osloveni posuzovatelé drůbeže (kteří se nepřihlásili na celé mezinárodní školení), jestli nemají zájem zúčastnit se části školení SO – NE, poplatek 1400 Kč. Z rozpočtu ÚOK CHD bude těmto posuzovatelům uhrazen nocleh v ceně 150 Kč. Zájemci se přihlásí do 26. 8. 2011.

USNESENÍ DR 11/2/3/1: *ÚOK CHD požádá pro r. 2012 ÚV ČSCH o poskytnutí prostředků na vydání nových propagačních materiálů na drůbež. Projedná Josef Vilhelm a Ing. Richard Konrád.*

USNESENÍ DR 11/2/3/2: *Jaroslav Bayer, Jaroslav Kalaš, Ivan Pavel, Ladislav Štolba – zúčastní se letošního mezinárodního školení posuzovatelů drůbeže na náklady pořadatelů.*

USNESENÍ DR 11/2/3/3: *Eliška Stejskalová s vytipovanými chovateli dojedná dovoz drůbeže na letošní mezinárodní školení posuzovatelů drůbeže.*

USNESENÍ DR 11/2/3: *15. 8. 2011 budou osloveni posuzovatelé drůbeže (kteří se nepřihlásili na celé školení), jestli nemají zájem zúčastnit se části školení SO – NE, poplatek 1400 Kč. Z rozpočtu ÚOK CHD bude těmto posuzovatelům uhrazen nocleh v ceně 150 Kč. Zájemci se přihlásí do 26. 8. 2011.*

Ad 4) Příprava adeptů na posuzovatele drůbeže

Ladislav Štolba informoval o přípravě adeptů. Ve dnech 2. až 4. 9. 2011 se v Sušici konají zkoušky adeptů na posuzovatele drůbeže – pozváno je šest adeptů.

USNESENÍ DR 11/2/4/1: *Účastníci jednání berou na vědomí informace Ladislava Štolby o přípravě adeptů na posuzovatele drůbeže.*

Ad 5) Různé, diskuse, závěr

Peter Žuffa referoval o změně ve výrobě zahraničních kroužků – německý výrobce plánuje, že nebude na kroužkách značit zkratku členské země. Diskutovalo se také o

termínu příštího jednání ÚOK CHD a odměně pro Ing. Zdeňku Szebestovou - za zpracování zápisu ze školení posuzovatelů.

USNESENÍ DR 11/2/5/1: *Příští (užší) jednání ÚOK CHD se uskuteční 31. 8. 2011 v Praze – sraz v 8.00 hod., začátek jednání v 9.00 hod. Jednání k mezinárodnímu školení se zúčastní – Miloslav Hertl, Jaroslav Kalaš, Ivan Pavel, Ing. František Šonka, Ladislav Štolba, Peter Žuffá.*

USNESENÍ DR 11/2/5/2: *Účastníci jednání schválili odměnu pro Ing. Zdeňku Szebestovou za precizní zpracování zápisu ze školení posuzovatelů v r. 2011, který byl zveřejněn v časopise Chovatel.*

Poté bylo jednání zakončeno

Ing. František Šonka,
předseda ÚOK CHD

Zapsala: Eliška Stejskalová
Ověřovatelé zápisu: Jaroslav Bayer, Josef Vilhelm